N-Dessin SUPPORT CLIENTELE SERRURES Date : 18/10/2012

CP0281-00-A MULTIPOINTS A LARDER DoseinG par - LA

1/ Boitier médian : quelle serrure est-ce ? (Mesurez la cote A) | B = mm Péne dormant g P?ne :]/2 to(u1r0000)
_ _ ou declencheur
Cocher la case correspondante — P77
l Famille de serrure COTE A Caractéristiques =
Serrure a gorge / Sortie compléte du
5000 148 péne d%rmgant a 2 tours dg clé O == -
2800 198 Pas de péne dormant n-’) Qe @& B H =0
Serrure automatique / Déclencheur a la '
10000 (RB) 210 - place duqr/J%n?tj/Z tourl‘t - C= mm
errure a gorge / Sortie compléte du =
10500 210 = péne orr?\ant a 1/t§u;tdepclé 5 A
errure a engrenages / Sortie complete = mm
X57 183 ou 203 du péne orma?]t a 2 tours de clé

2 | Relever les cotes d'entrée B et d'entraxe C et rayer les éléments non présent sur la serrure,

3/ Preciser si il ya un protecteur de cylindre OUI |:| NON |:|

4 / Noter les éventuels marquages sur toutes les faces de la tétiére et des tringles ( exemple numero de tringle 1-8082-51 ):

5/ Relever les cotes, de longueur de tétiere D, de largeur de tétiere E, et de positionnement du fouillot par rapport

au bas de Izazserrure F . R .
O T o
D2 @ gl
F= mm \\
D= mm
| i — =< $3 |
E= mm|

6 / Positionnement des différents points de fermeture |!!! Toutes les cotes sont a mesurer "PORTE OUVERTE" !!!|

Partie Basse Partie Haute
. ' ' T | | |
3 2 1 i 1 2 3
| | | Eo e ot} | | |
- A
E B
. F C |
Condamnation par extrémité de tringles : Serrure avec prolongateur : Serrure avec entrebailleur :

En partie extreme haute : OUI |:| NON |:| En partie haute : OUI |:| NON |:| En partie haute : OUI |:| NON |:|
En partie extreme basse : OUI |:| NON |:| En partie basse : OUI |:| NON|:|

| Entourer le type de fermeture de la serrure |

péne rond 2 pénes ronds entre axe 20 mm péne oblong péne crochet péne combiné
e . N PO A OV 200 L O 0
e e et ) Leese e T
=+ _|—_n_._,/ \_rﬂs — =y _rﬂs_v \_g-n_ — ﬁn_; \\_ P S S \_ = . f . u= .
| | ™ | r
1 = mm 2 pénes entre axe 100 mm

PARTIE = =l=
2 = == :

HAUTE —— mm it o— g —itly rouleau mobile
3_|C= mm LSRRI _m_
o= mm SR DN ==

PARTIE = AV, ELFLAN . WO L

BASSE |—2 —— T - "

3 = mm | Observation :
Réponse BE : Serrure trouvée code Nom client :
Serrure non trouvée | | Tel client -

Mail client : Fax client :
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